

构建和谐社区 共筑美丽郑东

如意湖办事处

加大计生宣传力度 切实服务育龄群众



本报讯 为了确保计划生育工作落到实处、取得实效,10月26日,如意湖办事处绿城百合社区开展计生宣传活动。

此次宣传活动内容较为广泛,一是进行生育政策宣传,普及一孩生育和再生育的条件、一孩生育服务证和再生育生育证办理所需的材料和审批程序等内容;二是进行药具知识讲解,例如避孕药具知情选择、免费领取及计划生育技术服务免费项目等。宣传过程中,社

区工作人员耐心解答居民提出的各类政策咨询,同时还向育龄群众特别是待孕妇女宣传出生缺陷预防知识,鼓励育龄居民到社区领取叶酸片。

本次活动的开展有效提高了院区育龄妇女对计生政策和避孕药具的知晓率,增强了育龄群众避孕节育、生殖健康的保护意识,更为预防艾滋病、性病的传播起到积极作用,得到了广大群众的一致好评。

记者 马燕 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处

举办“爱在正光 只为遇见你”青年联谊会



本报讯 10月24日下午,由正光街社区举办的2020年度第二期“爱在正光 只为遇见你”辖区青年联谊会在辖区福缘国际酒店举行,来自正光街辖区各共建单位的200多名单身男女参加了联谊活动。省教育厅机关党委专职副书记宋辉、社区书记杨瑞玲为游戏环节获奖嘉宾颁发奖品。

本次活动以游戏互动为主。15分钟的轮换沟通方式让男女嘉宾快速相识,接着,3种游戏迅速拉近男女嘉宾之间的距离,增加他们的默契。加油声、

喝彩声此起彼伏,现场洋溢着热烈欢快的青春气息。经过一系列的活动,刚开始还有些羞涩的男女嘉宾逐渐熟悉,并自发地交流起来。截至活动结束,共有16对青年男女牵手成功。

此次活动丰富了优秀单身青年的精神文化生活,为青年朋友搭建交流的平台,提供更多的交友机会。下一步,社区将动员各方力量关心关爱辖区单身青年的个人问题,为辖区单身青年提供更好、更便捷的交友平台。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

龙湖办事处

老年大学大合唱 唱响生活新篇章



本报讯 近日,郑东新区龙湖办事处龙之梦社区组织开展重阳节“敬老孝老爱老”主题声乐合唱课,进一步丰富社区区长的文化生活,为构建和谐文明社区奠定坚实基础。

在老年大学合唱课堂现场,志愿者带领社区学员们伴着钢琴节奏,一起学唱《歌唱祖国》《红豆词》等经典歌曲。阵阵歌声中,饱含着群众对美好新生活

的向往,唱出了新时代、新气象,为社区增添了更多的生机和活力。

下一步,龙之梦社区将继续紧密结合节日活动和当前社会热点,不断丰富优化课程内容,持续推进社区老年大学发展建设,诚心为老年学员服务,满足老年人的精神文化生活需求,积极为老年教育新发展做出应有的贡献。

记者 王阳 通讯员 周宇

博学路办事处

组织辖区企业员工举办集体生日会



本报讯 为丰富企业员工的精神文娱生活,增强企业归属感、团队凝聚力,让员工感受到大家庭的温暖,近日,郑东新区博学路办事处针对辖区10月份生日的企业员工举办了集体生日会。

集体生日会在生日歌中拉开了帷幕。品尝着美味的蛋糕和新鲜的水果,相互送上真诚的祝福,很快融入生日会的氛

围中,大家热情高涨,纷纷表示本次活动新颖独特,感受到了大家庭的温暖。

博学路办事处将继续深入了解企业文化与企业员工需求,与企业管理层积极沟通,针对员工及企业开展业余活动,增强辖区企业凝聚力与企业员工的幸福感。

记者 王阳 通讯员 赵毅 文/图

豫兴路办事处

开展平安建设公众满意度调查

本报讯 为进一步提升豫兴路办事处综合治理和平安建设整体水平,充分调动社会各界和广大人民群众参与“平安建设公众满意度”测评的积极性,不断提高群众对平安建设工作的知晓率和满意度,近日,郑东新区豫兴路办事处有序组织辖区20个行政村,深入群众宣传平安建设及扫黑除恶政策知识。

豫兴路办事处印制发放《关于开展公众安全感和满意度调查的倡议书》1万份,倡导共同参与平安创建,共建平安豫兴。各村在开展宣传活动的同时,还

向群众发放了“扫黑除恶”“防电信网络诈骗”等宣传资料共计6000余份。通过近期宣传活动,增强了群众学法、守法及安全防范意识,提升了群众对平安建设及扫黑除恶知晓率和满意度,进一步增强了辖区群众的安全感、幸福感。

下一步,豫兴路办事处将继续加大平安建设及扫黑除恶相关政策宣传力度,加深广大群众对平安建设知识的了解,切实提高居民的安全意识,为维护社会稳定营造良好氛围。

记者 王阳 通讯员 张震

白沙镇

举办民法典法制宣传讲座

本报讯 为做好民法典普及宣传工作,切实维护广大人民群众权益,促进社会和谐稳定,近日,白沙镇政府邀请江孔顺律师,开展解读民法典专题讲座。镇全体班子成员、县镇两级人大代表、站所办负责人参加了讲座。

讲座中,江律师就编纂民法典的重大意义、总体要求和基本原则,编撰工作情况,主要内容进行了详细解读。

最后,镇党委委员、副镇长衡九莲总结时提出要求:一要切实学好民法典。坚持先学一步、多学一点、深学一层,切实提高依法决策、依法行政、依法治理、

依法办事的能力和水平,为履职尽责打下坚实基础。二要切实用好民法典。把民法典作为行政决策的重要标尺,运用民法典规范日常行政行为,提高依法行政能力和水平。三要切实守好民法典。牢固树立法治思维,自觉依照民法典行使权力和权利,履行职责和义务,做到严格依法办事、严格依法行政,切实尊重和

维护群众的合法权益。大家纷纷表示将自觉学习、遵守、维护民法典,学以致用,切实做好民法典的学习宣传和推动实施工作,助推基层治理法治化。记者 王阳 通讯员 吴艳斌